Carl Friedrich Gauss
L'extraordinaire qualité des mathématiques gaussiennes vient de nombreuses légendes dans son enfance. Gauss serait surpris par sa précocité et son habileté. E.T. Bell s'est débarrassé de tout souci d'exactitude historique et a su briller d'une imagination narrative débridée.
Bell a montré tous ses talents sur l'une des légendes les plus célèbres, même si elle est totalement infondée. Il n'y a pas moins de centaines de versions, qui rivalisent toutes avec la précision d'ajustement, et Bell ne fait pas exception. Peu de temps après la septième année, Gauss est entré dans l'école, qui est un vestige sordide du Moyen Âge, géré par un tyran humain nommé Batner. La seule façon dont il pouvait éduquer la centaine d'enfants dont il était responsable était de les intimider si bêtement qu'ils oubliaient même leurs noms. Une des caractéristiques du bon vieux temps que soupirent encore après cela les réactionnaires sentimentaux.
[bookmark: _GoBack]C'est là ou Gauss s'oriente vers l'immortalité. Buttner a été tellement surpris qu'il a changé la façon de faire les choses, certains de ses élèves, devenant un professeur humain ; il a acheté le meilleur manuel d'arithmétique qu'il pouvait trouver à ses propres frais et l'a donné à Gauss. Il sera bientôt absorbé . "Il est meilleur que moi, je ne peux plus rien lui apprendre", a déclaré Batner.
