Nicolas Copernic
Nicholas Copernicus est un astronome, mathématicien, physicien, chanoine et médecin polonais. Nous le connaissons aujourd'hui parce qu'il a développé et prouvé la théorie héliocentrique, en fonction si le soleil est au milieu de l'univers et la terre tourne aux abord de lui.
Bien que certains philosophes grecs aient avancé cette théorie il y a plusieurs siècles, la communauté scientifique a avancé la théorie géocentrique (la terre est fixe et située au milieu de l'univers). Par conséquent, la théorie héliocentrique est une théorie d'avant-garde. Il a été fortement critiqué et rejeté, même s'il explique raisonnablement de nombreux phénomènes que les scientifiques géocentriques n'utilisent que des incohérences pour décrire. L'explication de cette condamnation est que la théorie héliocentrique remettait en cause le texte sacré. En fait, les gens croyaient que l'univers avait été inventé pour l'humanité. Par conséquent, il est normal que la terre soit le milieu de l'univers. C'est pourquoi il est difficile de croire que la terre est un monde comme les autres planètes, et que le soleil est le véritable milieu de l'univers.
De plus, parce que cette théorie pourrait perturber les domaines du savoir, sagesse et religion, Copernic hésitait à publier ses articles sur la théorie héliocentrique. Pour ces raisons, le premier livre a été imprimé quelques heures avant sa mort. Dans la dédicace, il a appelé le pape Paul III à exiger le droit à la liberté d'expression au nom de leur amitié et vérité.
[bookmark: _GoBack]Bien que la théorie héliocentrique ait causé tous les changements drastiques, au cours des siècles suivants, plusieurs personnalités influentes l'ont soutenue, notamment Galilée, Léonard de Vinci, Isaac Newton, René Descartes et Johannes Kepler.
