Nikola Tesla
Nikola Tesla est un ingénieur en électricité et en mécanique, ainsi qu'un physicien serbe. Né le 10 juillet en 1856 puis décédé en 1943. Il est l'inventeur le plus prolifique de tous les temps et a déposé 900 brevets, sans parler des nombreuses œuvres qu'il n'a jamais demandées et des œuvres qu'il a reçues qui ont usurpé les brevets.
Nicholas est né d'une mère illettrée mais créative et intelligente. Son père est prêtre orthodoxe.
Dès son plus jeune âge, Nicolas était capable d'effectuer des calculs mathématiques très complexes dans son esprit, nécessitant généralement des tables de calcul. De plus, il est très doué pour apprendre les langues et a une mémoire visuelle incroyable. En fait, il a la capacité de représenter une machine avec une telle précision qu'il peut également reproduire son fonctionnement.
[bookmark: _GoBack]En 1875, il entre à l'Institut de technologie de Graz en Autriche. Il a rêvé de fabriquer une machine volante. Lorsqu'il étudia les générateurs de Gram, parfois utilisés comme générateur et parfois comme moteur dans le sens du courant, il imagina alors les avantages que pouvait apporter le courant alternatif. Il étudie également la philosophie. Cet élève a laissé une profonde impression sur tous ses professeurs, car son intelligence dépassait tous ses camarades de classe et dépassait également ses professeurs.
